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C C X Y . 

TORNATA DI MERCOLEDÌ 30 MARZO 1892 

P R E S I D E N Z A D E L P R E S I D E N T E B I A N C H E R I . 

I N D I C E . 
CAVALLETTO, M E L e 'GARIBALDI propongono non si ac-

cettino le dimissioni presentate dal deputato MALUTA. 

D I RUDINÌ , presidente del Consiglio, risponde ad una 
interrogazione del deputato LOCHIS sullo stato in cui 
si trovano gii studi sul decentramento amministrativo. 

COSTANTINI presenta la relazione di un disegno di legge 
relativo alla registrazione dei decreti con riserva. 

Giuramento del deputato VAGLIASIXDI. 

Seguito della discussione del disegno di legge per la 
leva sui nati nel 1872. 

STRANI, P E R R O X E , LUCIFERO, MARAZZI, P R I X E T T I , P E L -
LOUX, ministrò della guerra, NOCITO, IMBRIAXI e 
SANI G . prendono parte alla discussione. 

Comunicansi domande d'interrogazione. 
Deliberazioni sull'ordine dei lavori parlamentari. 

La sedata comincia alle 2.20 pomeridiane. 
Suardo, segretario, dà le t tu ra del processo 

verbale della seduta precedente, che è appro-
vato. 

Petizioni. 

Presidente. L 'onorevole Rospigl iosi lia fa-
coltà di par la re sul sunto delle pet iz ioni . 

Rospigliosi. Chiedo che la pet izione n. 5023, 
del Consiglio comunale di Pistoia, il cui sunto 
fu let to nel la seduta di lunedì scorso, sia di-
chiara ta d 'urgenza e sia t rasmessa alla Com-
missione che deve r i fer i re sui p rovvediment i 
per la c i t tà di Roma. 

(.L'urgenza è ammessa). 
Presidente. Questa pet izione farà il suo corso 

regolamentare . 
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Congedi. 
Presidente. Hanno chiesto congedi per mo-

t iv i di famigl ia , gl i onorevoli : Miniscalchi, 
di g iorni 8; Curati , di 5; Di Belgioioso, di 15; 
Curioni, di 8; Gerolamo Rossi, di 8; Adolfo 
Sanguine t t i , di 4; Maurogordato, di 15. Pe r 
motivi di salute, gl i onorevoli : Domenico 
Bert i , di g iorni 10; Tegas, di 8; Trompeo, di 15. 
Per ufficio pubblico, gl i onorevoli : Brun ia l t i , 
di g iorni 7; Gamba, di 5; Sanfil ippo, di 10. 

{Sono conceduti). 

Dimissioni de! deputato la lnta , non accettate dalla 
Camera. 
Presidente. Dall 'onorevole Maluta mi è per-

venuta la seguente le t tera : 
« Onorevole signor presidente, 

« Una grave sventura che d i re t tamente mi 
colpisce, mi toglie la possibi l i tà di adempiere 
d'ora in avan t i ai miei doveri di deputato . 
St imo quindi debito mio r inunc ia re al l 'a l t is-
simo ufficio, ed è perciò che prego l 'E. V. di 
voler comunicare alla Camera le mie dimis-
sioni. 

« Con animo riconoscente al l 'È. V. ed a 
t u t t i i miei colleghi, ho l 'onore di segnarmi 

« Devotissimo 
« Carlo Maluta. » 

. L'onorevole Cavallet to ha facoltà di par-
lare. 

Cavalletto. Cina grave sventura ha colpito 
i l nostro collega onorevole Carlo Maluta nei 


